

SödRa Handlingsplan - "Att-göra lista" 2023

Uppdaterad efter styrelsemöte 2023-08-17.

Nr	Aktivitet	Ansvarig i arbetsgruppen	Klart plan	Klart verklig	Anmärkning
	NU/ INOM TRE MÅNADER				
	Versatower, övningsdag fällning o resning av mast	Nisse/FNV	Hösten 2023		Övningsdag för styrelsen. Kan planeras in. Nisse/FNV + Micke/LYC
	AMPR-net inkoppling till nätet (dvs Brandbergen och vidare)	Håkan/ TCZ	Hösten 2023		Färdigställande i Branbergen och vidare
	Satellittrafik; information, demo o hands-on		Hösten 2023		En eller flera onsdagsaktiviteter. Kan bokas in nu.
	Förbättra/ underlätta för certifikatkursdeltagarna att komma i mål o ta cert. Obs att de finns över hela landet.	Nils/FNV	Våren 2023		Stefan kallar FNV och FDO till möte i början av september. Möte inbokat 7 september.
	Skriva artikel i SSA:s jubileumsbok om klubben och dess historia	Robban/TAE + Lasse/FDO?	Våren 2023		SSA gör en jubileumsbok. Aktivitet pågår. Robert TAE har fått underlag från klubben.
	Förberedelser inför prylmarknaden	Lasse/FDO fl.	2023		YL- baransvarig klar. Hjälp och funktionärer behövs.
	Målning och rep av fasad på sydsidan	Stefan/ASB	Juli 2023		Stefan ASB agerar. NUE och Jack har utfört målningsarbete på två väggar under juli.
	Planering höstens klubbvärdar och onsdagsaktiviteter	Joacim/TXD	Aug 2023		Joacim planerar. Skickar ut förslag inom kort.
	Tackbrev till Haninge kommun för bidraget till utfärden	Stefan/ASB	Sept 2023		Skriva tackbrev.
	Distriktsmöte i samband med prylmarknaden?	Stefan/ASB	Aug 2023		Stefan pratar med DL0 Jonas o Lasse FDO

Aktuellt

KLART				
Påverka SSA så det blir fler provförrättare	Lasse/FDO o Nils/FNV	Våren 2023		Pågår. Klubben har nu två provförrättare. Övrigt ligger utanför vårt ansvar men vi fortsätter pusha på.
AMPRnet hos oss	Håkan/ TCZ och Micke/ LYC	April 2023		Klart hos oss. Stefan pratar med Håkan TCZ – gjort.
Elstöd till föreningen	Nils/FNV	2023		Klart. Utbetalt via avi.
Versatower 2, preampar etc.	Micke/LYC m.fl.	Våren 2023		Klart – fungerar!
Öppet hus under sommaren	FDO m.fl.	Sommaren 2023		Planering klar
Utfärd för de pengar vi fått av kommunen	Nils/FNV	4 juni		Klart
Utfärd Gålöbasen + båtutfärd	Nils/FNV	4 juni		Klart
Reparation av vägen till stugan	ASB, FDO m.fl.	April 2023		Gjordes en fin kväll tillsammans med de från vandrarhemmet.
Öppet hus under sommaren				Klart! Två datum bestämda
Informationsstrategi, dvs hur vi använder våra informationskanaler	Stefan/ASB	April 2023		Klart!
SWISH- nummer till föreningen	Kalle/NUE	April 2023		Klart!
Boka lokal för prylmarknaden i oktober, Fredrika Bremer	Lasse/FDO	Mars 2023		Klart!
Versatower 2, inkoppling av preampar	Micke/LYC	April 2023		Preampar är inkopplade och fungerar
Vårens program för onsdagskvällarna	Gun/YDQ	klart		Värdar finns för alla onsdagar. Några föreläsare klara. Fler fylls på efterhand.
SENARE				
Videofilm som presenterar klubben, stugan, antenner etc.	Gunnar/BYO	Maj 2023		Semi-intern presentation. Stefan/ASB o Gunnar BYO gör "story", dvs vad vi vill visa etc. Filmning görs vid lämpliga tillfällen under våren.